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СОБРАНИЕ НА РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА

Врз основа на членот 75, ставови 1 и 2 од Уставот на Република Северна Македонија, 
претседателот на Република Северна Македонија и претседателот на Собранието на 
Република Северна Македонија издаваат

У К А З
ЗА ПРОГЛАСУВАЊЕ НА ЗАКОНОТ ЗА ДАНОЧНО ОСЛОБОДУВАЊЕ СО ЦЕЛ 

РЕАЛИЗИРАЊЕ НА ОДЛУКАТА ЗА СКЛУЧУВАЊЕ НА АНЕКС НА 
ДОГОВОРОТ ЗА КОНЦЕСИЈА ЗА ПРОМЕНА НА НАМЕНАТА НА ДЕЛ ОД 

СРЕДСТВАТА

Се прогласува Законот за даночно ослободување со цел реализирање на Одлуката за 
склучување на Анекс на договорот за концесија за промена на намената на дел од 
средствата,

што Собранието на Република Северна Македонија го донесе на седницата одржана на 
23 април 2025 година.

 
     Бр. 08-2383/1  Претседател на Република
23 април 2025 година  Северна Македонија,
          Скопје Гордана Сиљановска-Давкова, с.р.

                               
Претседател

на Собранието на Република
Северна Македонија,

Африм Гаши, с.р.

ЗАКОН ЗА ДАНОЧНО ОСЛОБОДУВАЊЕ СО ЦЕЛ РЕАЛИЗИРАЊЕ НА ОДЛУКАТА 
ЗА СКЛУЧУВАЊЕ НА АНЕКС НА ДОГОВОРОТ ЗА КОНЦЕСИЈА ЗА ПРОМЕНА НА 

НАМЕНАТА НА ДЕЛ ОД СРЕДСТВАТА

Член 1
Со овој закон се уредуваат условите, начинот и постапката за остварување на 

даночното ослободување од данокот на додадена вредност за прометот на добра и услуги 
за реализација на проектите согласно со Одлуката за склучување на анекс на договорот за 
концесија за промена на намената на дел од средствата („Службен весник на Република 
Северна Македонија“ број 17/25), (во натамошниот текст: Одлуката).

Член 2
Прометот на добра и услуги извршен од страна на компаниитe ангажирани од страна на 

финансиерот (во натамошниот текст: ангажирани компании) кон корисниците на 
проектите за реализација на проектите согласно со Одлуката е ослободен од данокот на 
додадена вредност со право на одбивка на претходниот данок.

Прометот на добра и услуги извршен кон ангажираните компании, за реализација на 
проектите согласно со Одлуката е ослободен од данокот на додадена вредност со право на 
одбивка на претходниот данок.
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За прометот на добра и услуги кој е извршен кон ангажираните компании за 
реализација на проектите согласно со Одлуката, за кои истите се даночни должници 
согласно со членот 32 став 1 точка 4 и членот 32-а од Законот за данокот на додадена 
вредност, истите се ослободени од обврската да пресметаат и платат данок на додадена 
вредност.

Увозот на добра извршен од страна на ангажираните компании за реализација на 
проектите согласно со Одлуката е ослободен од данокот на додадена вредност.

Увозникот при увоз на добрата ослободени согласно со ставот 4 на овој член, на 
надлежниот царински орган задолжително му доставува копија од договорот меѓу 
финансиерот и ангажираните компании за реализација на проектите кои произлегуваат од 
Одлуката и изјава дека увезените добра се наменети за реализација на проектите согласно 
со Одлуката.

Даночниот обврзник кој врши промет на добра и услуги за кој е ослободен од данок на 
додадена вредност согласно со ставовите 1 и 2 на овој член, задолжително освен име 
(назив) на примателот на доброто или корисникот на услугите, во фактурата го наведува и 
називот на Одлуката и законскиот основ за ослободување од данок на додадена вредност. 

Член 3
Добрата кои биле ослободени од плаќање данок на додадена вредност врз основа на 

членот 2 став 4 од овој закон, во рок од три години од денот на увозот, не смеат да се 
отуѓат, да се дадат на користење на друг, да се позајмат или поинаку да се употребат за 
други цели, а не за оние за кои билe ослободени од плаќање на данок на додадена 
вредност. Таквите предмети не смее да се дадат во залог, да се изнајмат или да се дадат 
како осигурување за други обврски.

Член 4
Овој закон влегува во сила со денот на објавувањето во „Службен весник на Република 

Северна Македонија“.


